



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

3ª Retificação do Edital 35/2024 - DGG/RIFB/IFBRASILIA

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS POR ORDEM DE CHEGADA PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL e QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM AGENTE DE DESENVOLVIMENTO COOPERATIVISTA

SELEÇÃO PARA 2025/1

A Diretora-Geral do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria n.º 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **terceira retificação do Cronograma** da Chamada Pública para o preenchimento das vagas por ordem de chegada para o **Curso de Formação Inicial e Qualificação Profissional - presencial em Agente de Desenvolvimento Cooperativista**.

I. ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação da Chamada Pública	06/12/2024
Período para Solicitação de Matrícula	06/12/24 a 06/01/2025
Período para Análise das Solicitações de Matrícula	07 a 10/01/2025
Publicação do Resultado da Análise das Solicitações de Matrícula	13/01/2025
Período para envio de e-mail aos candidatos selecionados, pela coordenação Geral de Ensino - CGEN, para confirmação da matrícula.	14 a 16/01/2025
Previsão de início das aulas	02/04/2025

II. LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação da Chamada Pública	06/12/2024
Período para Solicitação de Matrícula	06/12/24 a 03/02/2025
Período para Análise das Solicitações de Matrícula	04 a 05/02/2025
Publicação do Resultado da Análise das Solicitações de Matrícula	07/02/2025
Período para envio de e-mail aos candidatos selecionados, pela coordenação Geral de Ensino - CGEN, para confirmação da matrícula.	10 a 12/02/2025
Previsão de início das aulas	02/04/2025

Assinado Eletronicamente
ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE
Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 20/01/2025 13:15:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 592266

Código de Autenticação: b785ae0695





Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005
None